

霸座男上失信黑名单,半年禁乘所有火车

本人回应:支持,再次致歉

9月3日,现代快报记者从信用中国网站获悉,8月份限制乘坐火车严重失信人员名单出炉,高铁“霸座男”孙赫名列其中。今后半年内,他将被限制乘坐各种火车的所有席别。当天,他通过微博再次道歉。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟



现代快报8月25日曾做报道

邓小春	512923*****8335	铁路总公司	限制乘坐所有火车席别
赵 龙	410526*****3475	铁路总公司	限制乘坐所有火车席别
陈 俊	411325*****2315	铁路总公司	限制乘坐所有火车席别
孙 赫	371327*****431X	铁路总公司	限制乘坐所有火车席别
王赵辉	132439*****0337	铁路总公司	限制乘坐所有火车席别
陈向阳	350182*****3211	铁路总公司	限制乘坐所有火车席别

高铁“霸座男”孙赫出现在严重失信人员名单中

今年8月21日,从济南西站开往北京的高铁G334次列车上,乘客孙赫霸占别人的座位还对前来劝阻的乘务员各种胡搅蛮缠。孙赫的行为被网友通过视频上传到互联网,引起舆论热议,而孙赫也被网友戏称为高铁“霸座男”。

8月22日晚上,孙赫通过微博“@孙赫赫777”发帖,向当事人和全国人民道歉,并恳求全国人民给予一次改过自新的机会。这一道歉微博引来4000多条评论。

现代快报记者注意到,有部分网友对此道歉表示不满。有网友称“不接受,不相信,不原谅”。还有网友表示,从这个道歉贴中“丝毫感受不到任何悔意”。

8月24日下午,济南铁路局官方微博发布消息称,针对近期社会关注的乘客“霸座”事件,铁路公安部门已对事件调查、取证完结。济南铁路公

安处依据《治安管理处罚法》第二十三条一款三项之规定,给予孙某治安罚款200元的处罚。

然而,对于孙赫的霸座行为,处罚并没有到此结束。9月3日,信用中国网站公布信息,8月份新增因严重失信行为而限制乘坐火车严重失信人247人。现代快报记者注意到,孙赫出现在“黑名单”中,被限制乘坐所有火车席别。

值得一提的是,9月3日限乘名单出炉后,“霸座男”孙赫通过微博“@孙赫赫777”再次发帖道歉:本人支持济南铁路局给出的结果,在以后的乘车过程中会严格按照国家的法律法规做事,上次事件,给大家带来的不便影响,现在内心仍然感到愧疚,再次向大家表示歉意,向大家鞠躬。这次道歉贴发出2小时后,就引来2万条评论。现代快报记者注意到,不少网友仍表示不满。

江苏全面推行20项交管改革新措施 机动车检验、驾照申领等 全部实现“异地办”

9月3日,现代快报记者江苏省公安厅交警总队获悉,今年6月,公安部交管局向社会公布20项交通管理“放管服”改革新措施以来,全省13个市级车管所和63个县级车管所积极谋划、有序推进,确保各项措施落地见效。继7月底南京、无锡、苏州、南通、盐城、镇江等6市车管所在全省率先落实8项交管改革便民服务后,9月1日起,全省“放管服”改革20项措施全面推行。

通讯员 苏交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

18项业务“一证办”

全省13个市车管所已全部实现身份证明免复印、申请表格免手填写、车辆识别代号免费拓印、车辆购置税等数据已联网共享,实现免提交;已全部实现18类车驾管业务一证办理,初领驾驶证、期满换证、补换领驾驶证等简单业务凭本人身份证明一证即办;全省市级车管所全部设置了自助区,群众可通过自助服务终端设备自行办理补换驾驶证、违法处理等业务,减少窗口排队等候。

据了解,截至目前,全省已减免身份证复印件等申请材料133万份,办理凭身份证“一证办”业务112万笔,通过自助机办理业务11万笔。

25类服务“网上办”

全省13个城市已经全部实现25类服务事项网上办理;依托互联网交通安全综合服务管理平台、12123手机APP办理业

务量累计达4580万起,其中手机APP累计安装使用量达1178万;全部实现12123网上事故快处,今年以来共快速处置轻微事故14.1万起,业务量居全国第二;徐州、连云港、盐城、泰州等地联合当地人保公司探索施行“警保联动”,推动保险公司理赔员共同上路巡查,第一时间发现、到达事故现场,借助“交管12123”APP交通事故在线快处系统快速处置财产损失事故。全面推广“两个教育”网上学习;全面推进与法院、保险机构的数据信息共享。

1779个代办网点实现“就近办”

全省已全面推行警邮合作,开展邮政代办交管业务,共设置邮政代办网点500余个;实现社会服务网点代办,由汽车销售商、二手车市场、保险等单位代办新车注册登记、二手车转移登记等车驾管业务,提供购车、选

号、投保、缴税等“一站式”服务。目前,全省代办交管业务社会网点数量共1779个,其中汽车4S店866个、二手车市场99个、检验机构200个、银行63个、汽车报废回收站29个。利用乡镇政务服务网点等办事窗口,延伸农村交管服务。

机动车检验等“异地办”

目前,全省已全部实现网上预约检验、网上申领免检标志,全部开展先发放标志、后抽查监督试点,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验;省内居民持身份证可在全省范围内直接申领小型汽车驾驶证;南京、苏州、泰州等地试点非营运小微型载客汽车档案电子化网上转递,减少群众两地间往返。

同时,健全监督制度机制,加强智慧监管建设,加强事中事后监管,加强信息系统安全保障,目前已全部建立了业务监管机构,落实了监管人员,实施严格监管,确保严格、公正、文明执法。

天气

后天,全省最高温只有“2”字头

快报讯(记者 徐岑)“开学大片”正式开演,正在军训的小伙伴们最盼望的莫过于下雨和降温。看看江苏未来三天的天气,气温已经以肉眼可见的速度下降啦!现代快报记者了解到,9月4日全省最高气温还维持在30℃+,9月5日下降至30℃左右。到9月6日,全省最高气温只有“2”字头,在26到29℃。雨水也随之而来。

9月3日凌晨,南京哗啦啦下了一阵急雨。早上出门上学、上班时,雨水已经停歇。但是地面湿漉漉的,空气非常潮湿,相对湿度达90%以上。由于体感闷热,有人表示,不到30℃的气温却仿佛达到了40℃的效果。这样的闷热也让小伙伴们怀疑:说好的冷空气呢?说好的降温呢?

别急!冷空气已经在路上。未来几天全省气温逐日下降。

不仅是最高气温从“3”字头下降到“2”字头,空气也会逐渐变得干爽起来,潮湿闷热也就一去不复返啦!具体来看,9月4日还有些热,5日到6日就会凉快起来,特别是9月6日,全省气温都在30℃以下,大部分地区最高气温只有26℃左右。

需要提醒大家的是,随着冷空气到来,9月6日开始全省也将开启下雨模式。6日当天,沿江苏南地区预计有小到中雨,出门注意防范。

南京三日天气

今天	多云到晴,西北风4级左右,24~32℃
明天	多云转阴,偏北风3到4级,22~32℃
后天	阴有阵雨或雷雨,偏北风2到3级,22~27℃

科技

周五,江苏省人工智能大会开幕

快报讯(记者 胡玉梅)9月7日—8日,江苏省人工智能大会将在南京国际博览中心启幕。江苏省人工智能大会由江苏省科协指导,江苏省人工智能学会主办,以“智领江苏·融创未来”为主题,聚集全省人工智能领域大咖,及人工智能领域相关企业,并邀请国内50余名人工智能领域知名专家学者分享人工智能技术和产业发展最新进展。

现代快报记者了解到,当前,江苏人工智能领域研究人员遍及省内50多个高校、科研院所,多位在国内外有着重要学术影响的著名学者入选教育部长江学者、国家杰青等国家级人才。全省人工智能领域已有相关企业400余家,分布在大数据、云计算、语音识别、计算机视觉、机器人、智能传感器等领域。这次大会,这些人工智能

领域的专家都将被邀请,届时,大会将会聚国内外人工智能技术领域知名科学家、产业专家、领军企业家,包括南京大学计算机系主任、人工智能学院院长周志华教授,南京航空航天大学模式分析与智能计算所所长陈松灿等行业大咖。

据了解,大会共设有8个技术与应用前沿论坛。届时,全球人工智能专家们将聚焦人工智能技术和产业发展,围绕当前人工智能热点话题、前沿技术、产业发展以及共同关注的人才问题进行深入交流和探讨,分享最新技术、产品、应用和解决方案,展现江苏发展人工智能产业优势,共商江苏人工智能产业发展大计,推动江苏加快成为国际一流国内领先的人工智能科技创新中心和产业创新高地,营造产业发展良好的生态环境。

发布

宜兴市发生非洲猪瘟疫情 目前疫情已得到有效处置

新华社北京9月3日电 农业农村部新闻办公室9月3日发布,江苏省无锡市宜兴市发生生猪非洲猪瘟疫情。

9月3日,农业农村部接到中国动物疫病预防控制中心报告,经中国动物卫生与流行病学中心(国家外来动物疫病研究中心)确诊,江苏省无锡市宜兴市某养殖户发生非洲猪瘟疫情,该养殖户存栏生猪97头,发

病12头,死亡9头。

疫情发生后,农业农村部立即派出督导组赴江苏省。当地已按照要求启动应急响应机制,采取封锁、扑杀、无害化处理、消毒等处置措施,对全部病死和扑杀猪进行无害化处理。同时,禁止所有生猪及易感动物和产品运入或流出封锁区。目前,该起疫情已得到有效处置。